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Soru_1. Şekilde görülen hazneden kinematik viskozitesi  = 1.02x10-6 m2/s olan bir akışkan, 0.01 

m3/s'lik bir debi ile akmaktadır. Haznedeki su derinliğinin değerini, yersel yük kayıplarını ihmal ederek 

belirleyiniz. (f=0.02). 

   
Çözüm: 

 

Hazne su yüzeyi ile çıkış arasında enerji  denklemi yazılırsa : 
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 Soru_2. Şekildeki hazne-boru sisteminde L  = 2000 m , h = 10 m, D=0.20 m, f=0.02 m iken, 

sistemin sağladığı debiyi belirleyiniz. Sistemin rölatif enerjive rölatif piyezometre çizgilerini çiziniz. 

Yersel yük kayıpları göz önüne alınacaktır.  

 

   
 

Çözüm  

 

Hazne yüzeyleri arasında Enerji denklemi : 
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 V1 = V2  ; p1 = p2 

z1 = z2  = ,  hk = 10 m 
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Soru_3. Şekilde görülen hazne-boru sistemin rölatif enerji ve piyezometre çizgilerini çiziniz ve 

sistemin debisini hesaplayınız.(cc=0.62). 

   
 

Çözüm  

 

Sistemdeki toplam sürekli yük kayıbı : 
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Sistemdeki toplam yersel yük kayıbı : 
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Soru_ 

4. Şekildeki hazne-boru sisteminde f=0.02 iken L/D={ 300000, 30000, 3000, 300, 30 } değerlerini 

alması halinde, sürekli yük kayıplarının toplam yük kayıplarına oranını hesaplayınız. Hesap 

sonuçları %0.5 presizyonla yürütülüyorsa L/D'nin hangi   değerlerinden itibaren yersel yük 

kayıplarının ihmal edilebileceğini belirtiniz. 

   
 

Çözüm  
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